
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

  

Sekolah      : SMP.S. Teladan, Medan  

Mata Pelajaran    : Bahasa Inggris  

Kelas/Semester    : VII / Ganjil  

Judul Bab    : Good morning. How are you? 

 Materi Pokok           : The Greetings.  

Alokasi Waktu    : 10 Menit  

  

A. Tujuan Pembelajaran Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:  

• Mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk ungkapan sapaan dalam bahasa Inggris  

• Mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk berpamitan • Mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk 

melakukan sapaan dalam bahasa Inggris . 

  

B. Media Pembelajaran, Alat/Bahan & Sumber Belajar   

❖ Media: Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar  penilaian  

❖ Alat/Bahan: Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocus  

❖ Sumber Belajar: Buku Penunjang Kurikulum 2013 Mata Pelajaran Bahasa Inggris When English Rings The Bell, Kelas   

     VII,  Kemendikbud, Revisi Tahun 2016   

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran  

Kegiatan Pendahuluan (3 Menit) Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai 

pembelajaran, Menyapa, berpamitan, berterima kasih, meminta maaf, dan menanggapinya, untuk menjaga hubungan 

interpersonal dengan guru dan teman.  Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta 

metode belajar yang akan ditempuh, Kegiatan Inti ( 7 Menit ) Kegiatan Literasi Peserta didik diberi motivasi dan 

panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan 

terkait materi Menyapa, berpamitan, berterima kasih, meminta maaf, dan menanggapinya, untuk menjaga hubungan 

interpersonal dengan guru dan teman. Critical Thinking  Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi 

sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat 

hipotetik.  

Communication  

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal, mengemukakan pendapat atas  

presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan. Ini 

dikhususkan pertemuan berikutnnya adalah mempresentasikanya.  

Creativity  

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Menyapa, berpamitan,  

 berterima kasih, meminta maaf, dan menanggapinya, untuk menjaga hubungan interpersonal dengan guru dan teman. 

 Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami Kegiatan Penutup 

 Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.  

 

d. Penilaian Hasil Pembelajaran - Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis pilihan ganda dan observasi terhadap diskusi 

tanya jawab dan percakapan. 

  

 Medan… 19 January, 2021.  

  

Mengetahui  Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran  

  

  

  

Rolando Situmeang, S.Pd                      Kampon Rumahorbo, S.Pd. 

 

 



 

SOAL-SOAL GREETINGS DAN SOAL UMUM…! 

 

01.What time you say good morning 

a. 05-10 AM   c. 07-12 AM 
b. 06-11 AM   d. 01-11.30 AM 
 

02.What time you say good night.. 
      a.07-12 PM    c. 08-11 PM 
      b.08-12 PM    d. when you want to slep 
03.The greetings below are the opening, except…. 
       a. Good afternoon   c. Good night 
      b. Good bye    d. good morning 
04. The leave taking of greeting is… 
       a. Good afternoon   c. Good night 
       b. Good bye    d. I don’t have many time 
05. The closing greeting below is… 
       a. Good afternoon   c. Good night 
       b. Good bye    d. I don’t have many time 
06. The Leave taking of greeting below, except… 
.      a. Good job, I am very busy  c. Good night 
       b. I am I a hurry bro   d. I don’t have many time 
  
07..According to you, what does the categories of face of our president….. 

a. Oval face   c. Round face 
b. Square face               d. heavy face 

08. The categories of valentine rossi’s hair is…. 

      a.Long hair    c. Curly and brown hair 
      b.Short and black hair             d. long and brown hair 

09. Where do you live if you seen from the eyes wind of map indonesian.. 

      a.South sumatera   c. East sumatera 
      b.North sumaterad.                          d. west sumatera 
10.The placed of papua in the map of indonesian is.. 
      a.In the north    c. In the west 
      b.In the south   d. in the east 

 
 
 
Medan,    19    January 2021 
Dibuat Oleh; 

 
 

Kampon Rumahorbo, S.Pd 


